

总有些信息您用得着



灾区毕业生河南就业享受“绿色通道”

□晚报记者 陈静

本报讯 为帮助地震灾区毕业生在河南就业,昨日,省人才交流中心将无偿为地震灾区应届毕业生就业提供政策咨询、就业指导、岗位推荐等服务。

昨日,河南人才市场把每周的周一到周五定为地震灾区毕业生求职接待登记日,毕业生可在8时30分到11时40分、15时20分到17时40分前往办理手续,别忘了带上毕业证、身份证等相关证件。

与此同时,从即日起,每周三、周五、周六,也被定为就业岗位推荐日,毕业生可随时前往挑选适合自己的工作。下周,中原人才网将开设地震灾区毕业生求职信息专栏,求职者可以通过互联网注册个人基本信息和求职信息,网站将根据本人专业情况和求职者意向推荐就业岗位。

网址是 www.zyrc.com.cn。

汽车喇叭出问题有可能影响刹车

你知道吗?气喇叭一旦出了问题,可能会导致刹车失灵。昨日,郑州工商部门兵分四路,查处冒牌喇叭销售点。

昨日16时,郑州市工商局经检大队执法人员在南三环汽贸园B2区5排15号商铺,查到108个假冒金笛牌气喇叭。与此同时,经检大队另外3路执法人员一起出动,查处了另外两个销售冒牌金笛汽车喇叭的门店和一家仓库,共查到350多个假冒品。

据了解,气喇叭不同于一般的汽车配件,它和汽车刹车系统共用一个气源,一旦喇叭出问题,气漏完了,会导致刹车失灵,后果不堪设想。 辛晓青 马燕

伏牛山旅游投诉联合体成立

记者昨日从省旅游局获悉,由该局牵头,南阳、洛阳、平顶山、驻马店、三门峡、信阳六市旅游局决定,共同建立伏牛山旅游投诉联合体。该联合体的主要职责是:协助成员单位解决发生在联合体内各辖区内的各种旅游投诉案件;协助成员单位进行旅游投诉行政执法调查取证;协助成员单位开展旅游质监工作;参加联合体组织的各项活动;完成联合体交办的各项工作。 胡审兵



“吃苦夏令营”还有三期 上次没报上名的孩子,抓住机会吧

□晚报记者 熊堰秋 文/ 马健/图

本报讯 走3公里山路体验上学辛苦;炎炎烈日下在庄稼地里拔草;攀登弯弯的山路识别各种草药和植物;给菜地浇水、包饺子、洗衣、洗碗、做饭……7月5日至12日,本报在凤凰山景区推出了“吃苦夏令营”公益活动,并从500多名报名者中挑选了10名城里孩子,来到风景秀美的凤凰山深处,与农家的孩子一起体验在乡村成长的过程,受到了家长的热烈欢迎

和关注。 为期7天的“吃苦夏令营”圆满结束后,本报又接到数百名家长的电话,要求把自己的孩子送到凤凰山深处锻炼。为满足更多城里家长和孩子们“吃苦”的愿望,经本报与凤凰山景区协商,决定连续推出3期“吃苦夏令营”,每期安排孩子在农家吃住7天。本活动由河南全球通旅行社具体承办,本报派记者全程跟踪报道。欢迎家长报名垂询,电话:63883228,66989090。

这些路段明起停水

配合金水路精品路改造工程,市自来水总公司计划对金水路(文化路-南阳路)段道路两侧实施停水,附近区域降压供水,停水时间:7月16日22时至18日10时。

因管网碰头施工,对杜岭街(西里路-金水桥)、西里路(人民路-北二七路)道路两侧实施停水,附近区域降压供水。停水时间:7月15日21时至16日21时。

因管网施工,对汝河路(华山路-西环路)实施停水,附近区域降压供水。停水时间:7月16日21时至17日5时。

晚报记者 辛晓青 通讯员 巴颖

全市红十字系统募集抗震救灾款物达9053万元

昨日,记者从市红十字会获悉,截至7月5日,全市红十字系统共接受抗震救灾款物9053万余元。这个数字,达到本市红十字会建会以来募捐款物的总和。据悉,在本次抗震救灾募捐中,全市红十字系统接受募捐的款物占全市募捐款物总量的48%。市红十字会本级接收抗震救灾款物6352万余元,占市本级募捐款物总量的86%。鉴于在抗震救灾志愿服务中的优异表现,本市有市艺术工程学校7个单位及49名个人受到市红十字会的表彰。 邢进 张李艳

进口“品客”薯片再上“黑名单”

在国家质检总局12日通报的今年4月份进境不合格食品、化妆品“黑名单”上,又有414种境外不合格产品在进境口岸“落网”。曾经几次上黑榜的美国宝洁公司生产的“品客”薯片,此次又有两款因溴酸钾超标上榜。记者昨日在几个进口食品超市看到,进口的品客照常销售,但是因为公布的名单中只有入境时间,暂无法确定我市的这些产品,是否是

同批次经过其他口岸进入的不合格产品。 针对进口食品屡屡出现问题,郑州工商一位负责消保的工作人员介绍:“很多市民的崇洋心态还很严重,其实一些外国货未必就比国产的好,这几次进口食品不合格事件就充分说明了这一点。”他提醒消费者,在消费过程中一定要理性,不能盲目迷信洋货。 辛晓青 赵冠霞

文博广场17日要讲十八罗汉

想了解文博广场十八罗汉有关知识,请来这里吧,文博广场邀名师为中小学生讲国学。 17日上午9点,文博广场中小学生暑期社会实践第二次集中活动,将在该广场举行。届时将邀请河南世纪论坛国学主讲王永治先生讲授广场十八罗汉的来历、名称及中原文化的博大精深,想要参加的大中小学生们可不要错过,早点来哦! 马燕

承诺戒烟戒酒
谨防假冒
戒后有效阻止反弹 联销招商 一城一店
郑州九至诚 0371-65726604
戒烟、戒酒、戒烟、戒酒
省新闻315诚信单位 花园路动物园南邻丹尼斯路西

聘
主管5名
社区服务人员10名
福利:2500元以上。(24-42岁)
待遇:法定节假日+双休+医疗+养老
石主任:13526825562

皮癣病签约治疗

研究发现:当人体受到精神、环境、创伤、感染、内分泌机能障碍等刺激时,导致皮细胞核分泌异常,细胞分化失控。表皮细胞增生过度,皮肤逐渐呈现银屑病症状。银屑病灶部分异常细胞通过淋巴系统和血液游走,全身蔓延。
哈尔滨大洋制药皮肤病专家依据这一重大发现,研制出银屑灵还肤膏,独创深层靶向代谢疗法,以改变皮肤细胞分裂周期的全新理念,填补了医学界对“银屑病不可治愈”的空白。
银屑灵还肤膏组合 - 治疗银屑病最前沿药物
安全:银屑灵颗粒是国家药监局批准的纯中药制剂(国药准字 Z20050283),不含违禁成分

(激素类,抑制类)。全国38家医院18万名患者5年临床,安全高效,标本兼治,不复发。
高效:患者只要按时、按量、按方法使用,3-7天癣皮开始脱落,8-15天增生部位不断变薄、变软、变平、逐渐消失。
彻底:深层靶向代谢疗法能改变皮肤细胞分裂周期,使分裂周期由4天延缓到28天,从根本上杜绝表皮细胞无休止形成、移动、脱落。
无效退款:6-12天无效,全额退款。
签约治疗:轻度两个疗程、重度六个疗程康复,治疗不彻底减免70%费用治疗直至康复。患者一次性购一个疗程赠价值490元还肤膏。

专家咨询:63699197 地址:河南福康医药超市(花园路黄河路东50米路北)

一张机器人护理床,能顶仨保姆!

偏瘫护理床

省心、省力、省时,仅需遥控一按,护理轻松实现!

久病床前有孝子,父母身边有“孝慈”!

孝慈多功能遥控电动护理床

国家专利产品,中华护理学会合作研制,家庭护理专家
专利号:ZL02267597.3 ZL02267605.8
诚招经销商,欢迎联系合作!



免费试用
租赁使用

电话:0371-60227797 13673616959

孝敬父母,关爱亲人,让机器人帮你陪护操劳!

- 电动起身,有助消化,预防便秘
- 电动曲腿,促进下肢体血液循环
- 座便器自动转换、自动复位
- 便后自动温水冲洗,结束手纸擦拭
- 大便冲洗后,可暖风自动烘干
- 折叠式护栏,可折叠放平,灵活多样
- 仰卧专用洗头盆,实现轻松洗头
- 下曲腿坐姿舒适,泡脚更方便
- 活动用餐板,方便移动及放置物品
- 手持按键遥控器,单手操作方便控制
- 外观质地轻巧美观,强度高结实耐用
- ※ 自动按摩功能,预防褥疮的发生
- ※ 服药计时器,设定时间,自动提醒
- ※ 全自动血压测量功能,语音读数
- ※ 低频治疗功能,有助肢体功能恢复
- ※ 专用急救箱,争取时间,挽救生命

首钢集团实力投资 济南孝慈京首医学科技有限公司研制生产
郑州销售/试用体验中心地址:桐柏南路238号(陇海路与桐柏南路交叉口)凯旋门大厦C座910室